
第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

１　「津波防災まちづくり」による安全・安心な町土を形成する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①防災機能を備えた多目的広場の整
備

施設整備率 0%(実績なし) 0% 10.3% 20.4% 25.0% 29.6% 100% 〇

②防波堤及び主要陸揚岸壁の耐震・耐
津波強化

施設整備率
0％

(L2対応について未整備)
0% 0% 0% 0% 0% 100% △

③防潮堤の整備のための盛土材の確
保

防潮堤完成までの間、盛土材の確保率 0%(実績なし) 0% 5.7% 12.8% 42.2% 75.0% 100% 〇

①同報無線のデジタル化を進める 同報無線子局のデジタル化率 0%(実績なし) 0% 0% 2% 67% 100% 100% ◎

①地域防災指導員養成講座の開催に
より指導員を増やす

地域防災指導員が2人以上いる自主防
災会の割合

37% 42% 47% 58% 68% 74% 100% 〇

①消防団協力事業所登録社数を増や
すことにより団員の環境改善を図る

消防団協力事業所登録社数 7件 7件 9件 14件 14件 11件 20件 〇

②女性消防団員の増員による災害啓
発・予防活動の充実を図る

災害啓発・予防活動を行う女性消防団
員数

3人 3人 3人 4人 4人 4人 10人 〇

２　本町における安定した雇用を創出する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①”ふじのくに”のフロンティアを拓く取
組に係る企業活動維持支援事業地内
への企業誘致

企業誘致件数  0件(実績なし) 0件 0件 0件 0件 2件 2件 ◎

②”ふじのくに”のフロンティアを拓く取
組に係る物資供給拠点確保事業地内
への商業施設の誘致

商業施設誘致件数 0件(実績なし) 1件 1件 4件 4件 4件 3件 ◎

①ホームページへの企業誘致特設ペー
ジの新設

ホームページ(企業誘致特設ページ)ア
クセス件数

0件/年
(企業誘致特設ページなし)

－ 502件/年 313件/年 294件/年 280件/年  300件/年 〇

①金融機関等への訪問による情報収
集と情報提供

企業立地相談件数 5件/年 9件/年 12件/年 9件/年 10件/年 11件/年 10件/年 ◎

①企業相互の活性化を促し、新しい経
済活動を喚起するための企業間交流
ネットワークづくり

企業間交流組織の設立 0件(実績なし) 0件 1件 1件 1件 1件 1件 ◎

新規企業からの補助金相談件数 5件/年 8件/年 3件/年 2件/年 6件/年 4件/年 10件/年 △

既存企業からの補助金相談件数 2件/年 1件/年 2件/年 1件/年 9件/年 3件/年 5件/年 〇

吉田町創業支援ネットワークの設立 0件(実績なし) 1件 1件 1件 1件 1件 1件 ◎

創業支援センター利用者数 0件(実績なし) － － 1件 1件 3件 8件 〇

②創業支援機関及び協力機関との連
携

産業競争力強化法における創業支援
事業計画の策定及び認定

0件(実績なし:H29.3) 1件 1件 1件 1件 1件 1件 ◎

創業支援対象者数 20件/年 20件/年 48件/年 35件/年 23件/年 15件/年 30件/年 △

創業者数 7件/年 7件/年 7件/年 7件/年 15件/年 5件/年 12件/年 △

①新規漁業就業希望者への就業支援
の充実

漁業就業相談件数 1件/年 1件/年 3件/年 1件/年 1件/年 1件/年 5件/年 △

②特産品、加工品等が購入できる直売
所の設置

特産品、加工品等が購入できる施設数  0件(実績なし) 0件 0件 0件 0件 1件 1件 ◎

①産学官協働組織の連携強化 インターン先企業の開拓  0件(実績なし) 1件 1件 22件 32件 33件 5件 ◎(8)学生と企業の関わりの強化

(6)創業支援体制の構築

①創業支援に対応するための体制整
備

③創業支援事業の推進

(7)水産業への支援の充実

(2)ホームページを活用した企業
誘致のためのＰＲ

(3)企業誘致用地情報の収集・提
供

(4)企業間交流の活性化

(5)企業立地支援体制の強化
①医療、食品、環境関連等、成長分野
企業への支援及び雇用に対する支援
の強化

分野

(1)”ふじのくに”のフロンティアを
拓く取組の推進

分野

(1)災害防止対策の充実

(2)情報伝達手段の充実・強化

(3)地域防災力の強化

(4)消防団組織の充実

 1



第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

３　本町への新しいひとの流れをつくる

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①町の取組や防災グッズの紹介、防災
食の試食等による体験型防災発信拠
点の整備

防災発信拠点の整備箇所 0か所(未整備) 0か所 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所 ◎

①情報発信拠点の整備及び賑わいを
企画運営する団体の設立

企画運営団体設立件数 0件(団体なし) 0件 1件 1件 1件 1件 1件 ◎

まちづくり情報発信プラットフォームに
参画した企業数

200件（H29.3） － － 246件 289件 312件 500件 〇

企業間ネットワーク等を介した事業の
参加者数

519人/年（H29.3） － － 350人/年 20人/年 17人/年 1,000人/年 △

③ホームページへの観光特設ページの
新設

ホームページ（観光特設ページ）アクセ
ス件数

0件(観光特設ページなし) 0件 336件 359件 464件 472件  300件 ◎

④町のプロモーションビデオによる情報
発信

プロモーションビデオの上映回数 0回(整備計画中につき実績なし) 0回 0回 0回 2,918回 2,982回 1,660回 ◎

①物資供給拠点確保事業区域内への
幼児一時預かり所の設置

幼児一時預かり所の設置件数 0か所(未設置) 0か所 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所 ◎

①大学等と連携し、特産品を活用した
新商品の研究、開発

技術提携件数  0件(実績なし) 0件 1件 1件 1件 1件 1件 ◎

①海辺を活用した観光スポット(海浜回
廊及び多目的広場)の創出

シーガーデンへの来場者数 0万人/年(未整備) 0 0万人/年 0万人/年 0万人/年 0万人/年 10万人/年 △

②地元ボランティア組織との連携 地元ボランティア組織の設立 0件(団体なし) 0件 0件 0件 0件 0件 1件 △

③海産物の直売所、食堂の運営 運営組織の設立件数 0件(団体なし) 0件 0件 0件 0件 0件 1件 △

④海浜回廊と多目的広場を活用したイ
ベントの開催

海浜回廊と多目的広場を活用したイベ
ントの開催

0回/年
(近似地イベント2回/年)

0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 4回/年 △

①ホームページをリニューアルし、携帯
サイトや各種項目等の充実による情報
発信の強化

ホームページへのアクセス件数 130,908件/年 161,919件/年 139,795件/年 173,340件/年 163,463件/年 153,882件/年 154,260件/年 〇

②町外で実施されるイベント等における
情報発信の強化

イベント参加等によるＰＲ回数 未把握 － 7回/年 8回/年 6回/年 4回/年 15回/年 〇

着ぐるみ貸出によるＰＲ件数 0件(実績なし) 0件 12件 11件 11件 13件 2件 ◎

各種イベント参加におけるグッズ配布
による町のＰＲ件数

0件 0件 2,110件 2,110件 － 0件 2,100件 △

①浜田土地区画整理事業区域及び富
士見土地区画整理事業区域内への定
住促進

定住相談件数 0件(実績なし) 2件 6件 11件 14件 19件
100件

※平成27年度から令和元
年度までの累計

〇

②若年世帯の新築住宅取得の促進
若年世帯新築住宅取得応援補助金交
付件数

実績なし（H29.3） － － － 71件/年 79件/年 80件/年 〇

①通信環境の整備 無料Wi-fiスポット 0か所(実績なし) 0か所 0か所 0か所 0か所 6か所 10か所 〇

②施設における滞在環境の充実 案内看板(多言語化)の設置数 0か所(実績なし) 0か所 0か所 1か所 1か所 1か所 10か所 〇

①路線バスの維持及び利便性の向上 町内を運行するバス路線数 4路線 － 4路線 4路線 4路線 4路線 4路線 ◎

(8)定住促進支援事業の推進

(9)外国人対応力の強化

(10)都市間交通の利便性向上

(5)新たな観光スポットの創出

(6)町の魅力情報発信強化

(7)ＰＲキャラクターによる町の知
名度向上及び交流人口の増加

①ＰＲキャラクター「よし吉（きち）」を活
用し、町の特色や魅力、各種施策等情
報発信を強化するとともに、町の知名
度向上や交流人口の増加を促進

(2)賑わい創出のための体制づく
り

②一般社団法人吉田町まちづくり公社
と連携した更なる賑わいづくり

(3)子育て世帯にやさしい買い物
支援

(4)産官学連携による新商品開発
に向けた取組

分野

(1)防災発信拠点の整備
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

４　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①観光資源をいかした出会いの場の提
供

出会いの場参加者数 0人/年(未実施) 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 100人/年 △

①ワンストップ窓口としての子育て世代
包括支援センターの設置

子育て世代包括支援センターの設置 0か所(未設置) 0か所 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所 ◎

支援ニーズが高い妊産婦全員への支
援の実施割合

未把握 100% 100% 100% 100% 100% 100% ◎

プレママクラブ参加者数 未把握 44人/年 40人/年 34人/年 9人/年
9人/年

（平成30年度実績）
100人/年 〇

③1歳までの乳児全数の状況を把握
し、早期に必要な支援を開始する

7か月児健康相談実施率 0%(未実施) 96.5% 98.7% 98.1% 96.7% 98.9% 100% 〇

④タイムリーな訪問による支援を行うと
ともに、関係機関との迅速な連絡調整
を図る

訪問支援が必要な妊産婦、乳幼児への
タイムリーな訪問実施割合

未把握 100% 100% 100% 100% 100% 100% ◎

子育て相談訪問件数 97件/年 2件/年 90件/年 170件/年 161件/年 123件/年 100件/年 ◎

子育て支援センター利用人数 11,857人/年 12,388人/年 11,472人/年 9,894人/年 8,734人/年 7,406人/年
15,000人/年

（Ｈ28年度から4年間平均）
△

ファミリーサポートセンター会員数(到達
期限/平成29年度)

0人(未設置) 0人(未設置) 72人 93人 101人 108人 50人 ◎

一時預かりの利用者数 1,423人/年 1,051人/年 991人/年 887人/年 1,023人/年 734人/年 1,440人/年 △

月齢児保育の充実
3人/年

(9か月児からの受入れ)
5人/年

(9か月児からの受入れ)
13人/年

(9か月児からの受入れ)
9人/年

(9か月児からの受入れ)
10人/年

(9か月児からの受入れ)
12人/年

(9か月児からの受入れ)
6人/年

(6か月児からの受入れ)
〇

保育所の待機児童数 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年(現状維持) ◎

放課後児童クラブの待機児童数 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年(現状維持) ◎

認定こども園等の誘致の検討 0園(実績なし) 0園 0園 2園 3園 4園 1園 ◎

放課後子供教室の設置 1か所 1か所 1か所 1か所 2か所 2か所 2か所 ◎

放課後子供教室及び放課後児童クラブ
の連携

0か所(実績なし) 0か所(実績なし) 0か所(実績なし) 0か所(実績なし) 0か所(実績なし) 2か所 2か所 ◎

公共施設の育児スペース、キッズサー
クル、公園遊具等を設置したことに伴う
利用者の満足度

未把握 98.24% 92.2% 92.1% 79.6%
79.57%

（平成30年度実績）
80% 〇

児童館利用者数 22,878人/年 23,039人/年 22,328人/年 20,925人/年 20,635人/年 16,474人/年 23,000人/年 △

子育てに協力している企業数 未把握 未把握 未把握 53社 53社 49社 50社 〇

県の子育て優待カード協賛吉田町店舗
数

38店舗 54店舗 54店舗 53店舗 53店舗 49店舗 50店舗 〇

⑤子育てに関する情報発信の充実
子育てに関する情報収集に満足してい
る人の割合

未把握 78.24% 53.33% 60.78% 47.30%
47.31%

（平成30年度実績）
80% 〇

⑥放課後児童クラブ利用の負担軽減 放課後児童クラブの利用者の満足度 未把握 未把握 未把握 98% 未把握 88% 80% ◎

①ワーク・ライフ・バランスの普及促進
静岡県「男女共同参画社会づくり」宣言
事業所・団体数

15件 16件 19件 20件 20件 20件 20件 ◎

①男性の家事への参加に向けての支
援

イクメン講座の実施 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 1回/年 3回/年 〇

（3）子育てしやすい環境の整備

分野

(1)結婚気運の醸成

(2)妊娠、出産、子育ての切れ目
ない支援

(4)ワーク・ライフ・バランスの啓発

②妊娠から出産までの支援の充実を図
るとともに、支援が必要な妊婦を確実に
把握し、正常な妊娠経過をたどることが
できるよう必要な継続支援を行う

⑤子育て支援・相談体制の充実

（3）子育てしやすい環境の整備

①育児の負担軽減

②子どもの居場所の整備

③子どもが遊べる場所の整備(公共施
設)

④企業・店舗を巻き込んだ子育てしや
すい雰囲気の醸成

(5)固定的な役割分担意識の解消

(2)妊娠、出産、子育ての切れ目
ない支援
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

４　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

年間出生数における低出生体重児割
合の減少度

9.1%(平成25年度) 6.4% 13.8% 6.3% 10.6%
10.6%

(平成30年度実績)
現状値より減少 △

妊娠や出産に関する講座実施回数 未把握 18回/年 11回/年 12回/年 12回/年 8回/年 10回/年 〇

育児に携わる機会への参加人数 未把握 55人/年 295人/年 88人/年 74人/年 57人/年 250人/年 〇

不妊治療に対する精神的サポート件数 23件/年 34件/年 37件/年 57件/年 51件/年 42件/年 30件/年 ◎

不育治療に対する精神的サポート件数 未実施 － － 1件/年 1件/年 1件/年 3件/年 〇

③妊娠中の感染症等が母子に与える
影響等知識の普及及び風しん予防接
種費助成事業の実施継続

妊娠中に風しんに罹患する妊婦数 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年 0人/年(現状維持) ◎

①第2次医療圏での周産期医療体制の
整備を進める

第2次医療圏内の分娩取扱施設での出
産可能な割合

未把握 未把握 100％/年 100％/年 100％/年 100％/年 100％/年 ◎

出産時に経済的負担の軽減ができた
妊産婦の割合

未把握 未把握 100％/年 100％/年 100％/年 100％/年 100％/年 ◎

出産祝金支給件数 実績なし（H29.3） － － － 118件/年 106件/年 140件/年 〇

①吉田町ラーニングプランの推進及び
公設学習塾の開設

全国学力・学習状況調査の全国平均正
答率以上の科目数（科目数：2教科8科
目）

3科目 － 3科目 4科目 2科目 4科目
（※令和元年度は3教科５科目）

平成29年度に小・中学校と
もに全科目平均正答率以上
を達成し、以後継続させる。

〇

②ＣＩＵの増員と英語教育の充実
英語の授業内容がよく分かる児童生徒
の割合

小学校/未把握
中学校/未把握

未把握
小学校/未把握
中学校/未把握

小学校/未把握
中学校/未把握

小学校/未把握
中学校/未把握

小学校 80.0%※
中学校　 57.4%

(※平成30年度実績)

小学校/80％
中学校/80％

〇

幼児教育の充実に満足している割合 33.2% 未把握 未把握 未把握 39.3% 39.28% 40.0% 〇

学校教育の充実に満足している割合 32.1% 未把握 未把握 未把握 37.10% 37.08% 40.0% 〇

幼・保・小連携教育を受講した幼児数
(累計）

未実施 未実施 未実施 864人 976人 1,122人 1,000人 ◎

②ちいさな理科館と学校が連携した理
科教育の充実

理科の勉強が好きという児童生徒の割
合

小学校/未把握
中学校/未把握

小学校/74.1％　中学校
/70.9％

小学校/74.1％
中学校/70.9％

小学校/74.1％
中学校/70.9％

小学校/76.7％
中学校/64.2％

小学校/76.7％
中学校/64.2％

小学校/80％
中学校/80％

〇

③ＩＣＴを活用した情報活用能力の強化
「総合的な学習の時間」に主体的に取り
組む児童生徒の割合

小学校/65.1％
中学校/54.0％

小学校/70.7％　中学校
/52.3％

小学校/70.3％
中学校/70.9％

小学校/81.2％
中学校/70.3％

未把握
小学校78.2%
中学校75.4%

小学校/80％
中学校/80％

〇

①小中学校へのエアコンの導入 小・中学校の空調設備整備率
小学校/6.9％
中学校/75.6％

小学校/6.9％　中学校
/75.6％

小学校/6.9％
中学校/75.6％

小学校/100％
中学校/100％

小学校/100％
中学校/100％

小学校/100％
中学校/100％

小学校/100％
中学校/100％

◎

②スクールソーシャルワーカーの配置
学校に行くのは楽しいと思う児童生徒
の割合

小学校/86.3％
中学校/79.8％

小学校/89.7％　中学校
/83.6％

小学校/92.0％
中学校/85.1％

小学校/86.7％
中学校/79.6％

小学校/90.7％
中学校/93.2％

小学校 90.2%
中学校 91.5%

小学校/90％
中学校/90％

◎

①児童図書フロアでの読書相談・調べ
学習支援の充実

蔵書新鮮度 4% 4% 4% 4% 4% 8% 25% 〇

②子育て支援施設等の配送貸出サー
ビスの充実

訪問施設数/貸出冊数 4か所/1,330冊 9か所/3,572冊 9か所/3,257冊 8か所/2,556冊 7か所/3,269冊 12か所/3,840冊 12か所/5,760冊 〇

①子育て支援施設等の配送貸出サー
ビスの充実

(仮称)Child care supportコーナーの設
置

コーナー設置/無
該当資料蔵書数/1,275冊

設置無
コーナー設置

コーナー蔵書数/173冊
コーナー蔵書利用率/71.6％

コーナー設置
コーナー蔵書数/219冊

コーナー蔵書利用率/52.0％

コーナー設置
コーナー蔵書数/980冊

コーナー蔵書利用率/90.4％

コーナー設置/有
コーナー蔵書数/1,112冊

コーナー蔵書利用率/88.2％

コーナー設置/有
コーナー蔵書数/2,000冊

コーナー蔵書利用率/60％
〇

(12)子育て世帯のための読書環
境の整備

(13)子育て支援情報の提供

(7)周産期医療等支援体制の整
備

(8)産みやすい環境の整備 ①出産に伴う経済支援を行う

(9)確かな学力の確保

(10)魅力ある教育システムの構
築と質の高い教育の充実

①吉田町版「幼・保・小中一貫教育」の
確立

(11)安心して教育を受けられる環
境の整備

(6)妊娠、出産について正しい知
識の普及

①中学校、成人式等又は妊婦自身に
対し、結婚、妊娠、出産について正しい
知識の普及

②不妊治療及び不育症治療について
の情報提供と精神的サポート及び不妊
治療費助成事業の実施継続

分野
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

５　時代に合った地域をつくり、地域と地域を連携する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①高齢者の交通安全意識の高揚を図
る

高齢者人口1万人当たりの事故発生件
数

62.78件 62.78件 46件 44.97件 19.67件 16.13件 50件(20％削減) ◎

①防犯活動の強化を図る 青色防犯パトロール実施団体数 2団体 2団体 2団体 2団体 2団体 2団体 10団体 △

①特定健康診査・特定保健指導の受診
率向上と受診を受けやすい体制づくり
を図る

他の健診との同時開催日数/年5回を
含んだ全体の受診率

38.8% 42.0% 40.4% 40.1% 39.8%
38.3%

(R2.8.26時点の暫定値)
60% △

②健康保険制度の理解を深めていただ
くため、町民、中・高校生を対象に説明
会を開催する

出前講座の開催 0回/年(未実施) 0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 2回/年 △

③個人・地域へのＰＲ活動の強化(健診
内容・重要性)

情報発信回数 2回/年 6回/年 15回/年 15回/年 15回/年 22回/年 6回/年 ◎

①保健協力委員と協働した特定健診受
診率向上のための地域への普及、啓
発の強化

保健協力委員が特定健診受診勧奨活
動を実施した町内会数

未実施 0町内会 1町内会 1町内会 1町内会 1町内会 19町内会（全町内会） 〇

高血圧有病者の割合(40～74歳)
男性/46.7％
女性/37.8％

男性/43.9％　女性
/35.1％

男性/46.0％
女性/37.1％

男性/43.1％
女性/33.5％

男性/42.4％
女性/31.7％

男性40.7%
女性29.8%

男性/38.9％
女性/31.8％

〇

高血圧予備群の割合(40～74歳)
男性/14.6％
女性/13.1％

男性/14.9％　女性
/14.4％

男性/12.1％
女性/11.5％

男性/14.3％
女性/12.5％

男性/14.5％
女性/11.1％

男性15.0%
女性12.2%

男性/13.1％
女性/11.4％

〇

体育以外で週３日以上運動する児童の
割合

43.9% 未把握 未把握 未把握 未把握 70.8% 43.9％以上 ◎

体育以外で週３日以上運動する生徒の
割合

32.1% 未把握 未把握 未把握 未把握 80.8% 32.1％以上 ◎

薄味を心がけている人の割合 56.9% 未把握 未把握 未把握 未把握 54.7% 56.9％以上 △

町民に対する減塩推進普及活動 未把握 9か所 13か所 16か所 19か所 19か所 19か所 ◎

①保健協力委員と協働し、町内会単位
での健康課題、生活習慣病予防に対す
る勉強会開催

町内会での健康づくり勉強会開催回数  未実施 0町内会 5町内会 10町内会 14町内会 19町内会 19町内会(全町内会) ◎

②自治会や各種団体のイベントにおい
て、保健協力委員、健康づくり食生活推
進協議会の自主活動により、健康課題
に対する生活習慣改善について普及、
啓発し、無関心層にも働きかける健康
づくりの実施

地域のイベントで健康づくりに関する
コーナーを設けている数

8か所 9か所 9か所 8か所 8か所 9か所 9か所以上 ◎

①内科開業医数を維持するため、医師
会その他の関係機関と協議を重ね対応
を検討

内科開業医数の維持 8人(7件) 8人(7件) 8人(7件) 8人(7件) 8人(7件) 8人(7件) 現状維持 ◎

②2次医療圏で医療及び救急医療体制
の維持確保と周知

救急医療体制の維持 3体制 3体制 3体制 3体制 3体制 3体制 現状維持 ◎

③地域医療を守る団体の活動を支援す
るとともに、適正医療推進の啓発を行う

地域医療を支えるはいなんの会へ加入
している町民数

4人 8人 28人 23人 22人 23人 10人以上 ◎

①ワンストップ窓口の体制整備 ワンストップ窓口の設置 0か所（未設置） 0か所 0か所 1か所 1か所 1か所 1か所 ◎

①新しい吉田寿大学(2年制)の開校
寿大学(2年制)を卒業した方が地域団
体等で活動している人数

0人(実績なし) 0人（実績なし） 0人（実績なし） 0人（実績なし） 16人 16人 20人 〇

②自立した高齢者を支援する施設の整
備

自立した高齢者を支援する施設で活動
している高齢者の人数

0人(実績なし)
※平成27年度から「高齢者
人材活用センター」が開所

1,017人 1,188人 1,248人 1,662人 1,397人 3,600人 〇

③生涯現役人材バンク事業の推進
いきいきボランティア倶楽部に登録し活
動している高齢者の人数

0人(実績なし) 45人 70人 85人 102人 104人 50人 ◎

④いきいきサロン助成事業の創設
いきいきサロン助成事業を利用してい
る高齢者の人数

0件(実績なし) 0件 165件 181件 204件 689件 1,200件 〇

（9）高齢者の社会参加と生きが
いづくりの推進

(5)ライフステージの特性に応じた
健康づくりの推進

①小中学校での生活習慣病予防に向
けた食生活、運動などの健康教育につ
いて、町の健康課題を学校と共有して
実施する

②若い世代から認知症予防・高血圧予
防のための生活習慣についての知識
の普及、啓発

(6)地域ぐるみでの健康づくりへの
取り組み

(4)生活習慣病の早期発見、発症
予防と重症化予防

②特定健診事後指導、個別相談、生活
習慣病重症化予防事業の強化

(7)地域医療の充実

(8)吉田町版「共生型保健福祉」
の推進

（3）医療費の適正化を図るととも
に、健康維持・増進を主体とした
取組を図る

分野

(1)交通安全意識の高揚

(2)防犯活動の推進
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

５　時代に合った地域をつくり、地域と地域を連携する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①高齢者のニーズに即した生活支援
サービスの充実

生活支援コーディネーターの配置数 0人(実績なし) 0人 1人 1人 1人 1人 1人 ◎

②買い物弱者を支援するための協議体
の設置

生活支援協議体の設置 0か所(未設置) 0か所 1か所 1か所 1か所 0か所 1か所 △

③日常生活移動支援事業の充実
日常生活移動支援事業の利用者の満
足度

未把握 － 63% 54% 67% 53% 80% 〇

④高齢者向けワンコインサービスの導
入

高齢者向けワンコインサービス事業を
利用している高齢者の人数

0人(実績なし) 0人 0人 99人 241人 629人 550人 ◎

認知症サポーター数 604人 663人 872人 1,040人 1,119人 1,514人 850人 ◎

認知症キャラバンメイト数 7人 12人 18人 22人 22人 21人 25人 〇

②認知症に対する理解と町民意識の向
上

認知症ケアパスの配布件数 0件(実績なし) 0件 8,610件 9,016件 9,113件 9,152件 10,000件 〇

③高齢者見守りネットワークの充実
高齢者見守りネットワーク事業に登録し
見守り活動している事業所数

38社 41社 43社 44社 46社 47社 45社 ◎

④徘徊高齢者対策の充実 徘徊模擬訓練の実施回数 0回(実績なし) 0回 0回 1回 4回 5回 3回 ◎

①介護予防に関する知識の普及、啓発
の実施や地域における自主的な介護
予防活動の支援

住民主体の通いの場の設置数 0か所(未設置) 3か所 6か所 7か所 9か所 16か所 5か所 ◎

②介護予防に資する体操を制作し、普
及を図る

介護予防体操の実施回数
0回/年(実績なし)

※介護予防体操は平成
27年度中に制作

129回/年 257回/年 259回/年 272回/年 252回/年 500回/年 〇

③介護保険の認定結果が自立となった
方への電話・訪問を実施し、各種教室
への参加を促す

対象者への電話・訪問の件数 0件(実績なし) 全件（20件） 全件（14件） 全件（11件） 全件（16件） 全件（16件） 全件 ◎

④低栄養状態が疑われる対象者を早
期発見し、管理栄養士による個別の栄
養相談及び栄養教育の実施

栄養相談及び栄養教育の実施人数 0人(実績なし) 0人 0人 0人 3人 9人 5人 ◎

⑤地域の実情に応じた効果的、効率的
な介護予防の取組方法、効果の評価方
法を習得しサービス提供体制の構築を
支援

事業主体（民間企業・ＮＰＯ・共同組合・
社会福祉法人・ボランティア等）の設置
数

0か所(未設置) 0か所 0か所 1か所 3か所 4か所 4か所 ◎

①地域における介護拠点となる入所施
設を整備し、施設介護サービスの充実
を図る

介護老人福祉施設の入所待機者数 6人 － 3人 0人 0人 1人 0人 〇

①介護保険施設等へ介護相談員を派
遣し、利用者から介護サービスに関す
る様々な相談を受け、その解決に努め
る

介護保険施設等への苦情に対する解
決度

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100％(現状維持) ◎

ケアプランの点検 1件 1件 1件 3件 6件 18件 5件 ◎

住宅改修の点検 1件 1件 1件 1件 1件 3件 5件 〇

①農地パトロールによる巡回指導や相
談体制を強化し、農業生産法人等の担
い手へ補助事業を活用した耕作放棄地
解消による規模拡大への取組み支援

農業生産法人等の新たな担い手の掘
起し

42経営体 43経営体 41経営体 35経営体 32経営体 32経営体 45経営体 △

②耕作放棄地再生利用に対する町独
自の制度を構築する

農地利用状況調査等による農地相談
の割合

1件( 5ａ)/年 0（0）/年 2件（25a）/年 1件（52a）/年 1件（38a）/年 1件（9a）/年 5件(25ａ)/年 〇

①農地利用集積奨励金の見直しによ
り、農業生産法人等の担い手への集積
率の向上

「人・農地プラン」への農業生産法人等
の位置付け

42経営体　37％(154ha) 43経営体　37％（154ｈａ） 41経営体　39％(160ha) 35経営体　39.5％(139ha) 35経営体　47.3％(167ha) 32経営体 32.3％(110ha) 45経営体　39％(165ha) △

②農地銀行、農地中間管理事業等を活
用した農地流動化の促進

効率的かつ安定的な農業経営が地域
における農用地の利用に占めるシェア
目標

37％(154ｈａ) 37％（154ｈａ） 39％（160ｈａ） 39.5％（139ｈａ） 44％（158ｈａ） 32.3%（110ha) 39％(165ｈａ) △

（12）介護予防の推進

（13）地域密着型介護サービスの
充実

（14）介護保険サービス事業所と
の連携

（10）高齢者への生活支援サービ
スの充実

①認知症高齢者への支援体制の整備

（15）農地の再生利用

(16)地域の担い手への農地流動
化

（11）認知症高齢者支援対策の推
進

②介護給付対象サービスの質の確保
及び保険給付の適正化を図るため実
地指導の実施

分野
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

５　時代に合った地域をつくり、地域と地域を連携する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

道路ストック点検比率 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100％(現状維持) ◎

近接目視による橋梁点検（累計）
0橋

　(法定点検実績なし)
2橋 77橋 193橋 248橋 （2巡目）70橋 248橋 〇

②舗装維持修繕の実施
道路維持管理指数3未満の舗装修繕
（累計）

0ｋｍ(実績なし) 0.17㎞ 0.45ｋｍ 0.74ｋｍ 0.93ｋｍ 1.12ｋｍ 8ｋｍ 〇

①職員の人材育成 橋梁点検等研修会への参加 0人/年（実績なし） 2人/年 1人/年 1人/年 0人/年 1人/年 1人/年(現状維持) ◎

①公共下水道管渠の整備 管渠の整備延長 7.3ｋｍ(過去5か年) 1.1㎞ 2.3ｋｍ 3.9ｋｍ 5.3ｋｍ 6.8ｋｍ 7.5ｋｍ △

①浄化センター長寿命化事業の推進 長寿命化事業の推進 1% 28% 60% 80% 100% 100%
100％

(現計画:令和元年度)
◎

①浄化槽設置費補助事業の推進 浄化槽設置数 419基(過去5か年) 82基 151基 227基 301基 371基 450基 △

①基幹管路の耐震化を行い、災害リス
クが少なく安定した水の供給を図ること
による安心安全な町づくり

基幹管路耐震化 2,419ｍ(17％) 2,419ｍ(17％) 2,855ｍ(20％) 2,855ｍ(20％) 3,061ｍ(22％) 3,644ｍ 3,300ｍ(24％) ◎

②耐用年数を経過した水道管の布設替
を行い、安定した水の供給を図ることに
よる住環境の整備

耐用年数経過管路残存距離 51,607ｍ 50,412ｍ 48,467ｍ 47,187ｍ 43,957ｍ 42,334ｍ 42,000ｍ 〇

③石綿管の布設替を行い、安定した水
の供給を図ることによる住環境の整備

石綿管の残存数 439ｍ 439ｍ 0ｍ 0ｍ 0ｍ
0m

（平成29年度実績）
0ｍ ◎

①社会教育プラットホームの開催 プラットホーム参加団体 0団体(実績なし) 8団体 13団体 14団体 14団体 16団体 20団体 〇

②子供を育む地域教育推進協議会の
組織の充実

地域教育推進事業への参加者数 延べ 83人 延べ89人 延べ102人 延べ102人 延べ100人 延べ102人 延べ120人 〇

③チャレンジ教室の内容の充実 チャレンジ教室参加者数・教室数 404人・22教室 366人・24教室 265人・20教室 362人・25教室 332人・22教室 418人・27教室 500人・30教室 〇

①「広報よしだ」への社会教育団体掲
載

掲載回数 0回/年(実績なし) 0回/年 2回/年 18回/年 37回/年 27回/年 4回/年 ◎

②地域教育団体広報用掲示板の作成 掲示板設置場所 0か所(実績なし) 0か所 0か所 4か所 4か所 4か所 4か所 ◎

①吉田町学校応援団の充実
吉田町学校応援団による学校支援活
動の実施回数

10回/年 13回/年 16回/年 33回/年 23回/年 26回/年 20回/年 ◎

②家庭教育学級の充実 家庭教育学級参加率 67% 65% 64% 64% 61% 69% 75% 〇

①家庭教育支援チームの設置 家庭教育支援チームの設置 0チーム(未設置) 0チーム 1チーム 1チーム 1チーム 1チーム 1チーム ◎

②吉田町笑顔いっぱい運動の推進
笑顔いっぱい運動スタッフベスト配布人
数

1,049人 1,105人 1,162人 1,245人 1,301人 1,381人 1,300人 ◎

(24)社会教育活動の広報

(25)地域と学校の連携

(26)地域と家庭の連携

(17)道路ストックの戦略的な維持
管理・更新等の推進

(19)下水道処理人口普及率、下
水道整備率の向上

(20)予防保全型維持管理の推進

(21)浄化槽処理人口普及率の向
上

(22)管の耐震化

(23)地域の大人が地域の子供を
育てる体制づくり

①道路ストック点検

(18)専門職員の確保

分野
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第１期吉田町まち・ひと・しごと創生総合戦略評価結果一覧表

５　時代に合った地域をつくり、地域と地域を連携する

具体的施策 ＫＰＩ 【現状値（基準値）】 平成27年度実績値 平成28年度実績値 平成29年度実績値 平成30年度実績値 令和元年度実績値 【目標値】 評価

①多様化する住民ニーズに合わせた新
たな教室の開講

生涯学習教室開講教室 74教室 93教室 95教室 88教室 103教室 113教室 94教室 ◎

相談窓口の設置 0か所(未設置) 0か所 0か所 0か所 1か所 1か所 1か所 ◎

生涯学習教室の紹介コーナーの設置 0か所(未設置) 0か所 0か所 1か所 1か所 1か所 1か所 ◎

ホームページへの生涯学習情報コー
ナーの開設

0か所(未設置) 0か所 0か所 0か所 0か所 0か所 1か所 △

文化展出展者数 1,372人 1,265人 1,720人 1,530人 1,748人 1,529人 1,400人 ◎

芸能祭出演者数 620人 652人 626人 721人 731人 450人 700人 △

①生涯学習推進委員の資質向上のた
めの、研修会等の実施

生涯学習推進委員が地域で生涯学習
活動を行う町内会の割合

未把握 5町内会 5町内会 5町内会 5町内会 5町内会 10町内会 〇

②コミュニティカレッジへの住民参加の
促進

コミュニティカレッジを卒業した方が地
域教育推進協議会で活動する人数

21人 20人 21人 22人 22人 24人 25人 〇

①組織活性化のための文化団体の育
成・拡充支援

文化協会会員数 704人 650人 572人 551人 521人 456人 800人 △

②文化団体指導者への研修会等の開
催

指導者への研修会等の開催 未実施 0回/年 0回/年 2回/年 1回/年 1回/年 1回/年 ◎

①新たな魅力ある文化を創造するため
の、地域間及び異分野との交流

他市町文化協会との交流会の開催 1回/年 2回/年 2回/年 3回/年 2回/年 3回/年 2回/年 ◎

②住民への情報提供のため、文化団
体・サークルの活動内容の紹介や各種
の学習情報の提供支援

文化協会だよりの刊行 未実施 0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 0回/年 2回/年 △

③芸能祭、文化展等の開催 芸能祭、文化展等入場者数 3,773人 3,821人 4,161人 2,537人 3,082人 2,703人 4,000人 △

①スポーツ団体を対象とした研修会の
開催

スポーツ団体への研修会の開催 0回/年(実績なし) 0回/年 1回/年 1回/年 1回/年 0回/年 1回/年 △

①民間スポーツ団体とのイベントや教
室の開催

民間スポーツ団体による各種スポーツ
教室等

0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 0回/年(実績なし) 2回/年 0回/年 2回/年 △

①総合体育館・体育センターの耐震化 スポーツ施設の耐震化率 0％(実績なし) 0 0 50% 50% 50% 100% 〇

①高齢者・福祉施設への配送貸出サー
ビスの充実

訪問施設数/貸出冊数 1か所/ 80冊 2か所/320冊 2か所/384冊 2か所/384冊 2か所/384冊 2か所/384冊 3か所/720冊 〇

(31)スポーツ団体の育成

(28)生涯学習推進のための指導
者の育成と連携

(29)文化団体指導者の育成

(30)文化・芸能活動の促進

(32)民間スポーツ団体との連携

(33)安全で安心して利用できる施
設整備

(34)高齢者等の読書環境の整備

(27)学習の場と成果発表の場の
提供

②多様化する生涯学習についての情報
ネットワークを構築するとともに、住民
の学習に関する相談に応じる体制の整
備

③文化祭、芸能祭の開催
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